
Груповий гранд-тур у Перу в супроводі представника Феєрії 
Від 3999 $USD, 10 днів 
 
Ліма - Куско - Священна Долина - Мачу-Пікчу - Куско (Райдужні гори / Марас та Морай) - Ліма - Іка - оаза 

Уакачина - смуги Наска - заповідник Паракас: о-ви Бальєстас, Андський Канделябр - Ліма - Ваше місто 

 
У вартість входить:  
Груповий трансфер-під зазначений рейс; 

Внутрішні авіаперельоти-Ліма - Куско, Куско - Ліма; 
Всі трансфери за маршрутом-Комфортабельний автобус, 
потяг до Мачу Пікчу; 

9 ночей 1/2 DBL у готелях 3-4* зі сніданками; 
Екскурсії за програмою, вх.квитки в музеї; 
Супровід феєричного гіда. 

У вартість не входить:   
Міжнародний авіапереліт до/з Ліми; 

Обов'язкове медичне страхування-самостійно оформлюється 
туристом, наявність обов'язкова при перетині кордону; 
Факультативні екскурсії  

Чайові гідам і водіям - 3 дол./ос. на день 
Доплата за одномісне розміщення - 1099 дол. 
Особисті витрати. 

 
Рекомендовані польотні дані:  

За бажанням, ви можете розпочати тур на день пізніше, 23.09, приєднавшись в а/п Куско не пізніше 

16:00, тоді від вартості туру віднімається перша ніч в Лімі та внутрішній переліт. 

Рекомендовані польотні дані:  

1   AF 1247  L 22SEP WAW CDG   0605  0845    

2   AF   500  T 22SEP CDG LIM      1035  1605     

3   AF   501  N 01OCT LIM CDG    1820  1350 #   

4   AF 1046  L 02OCT CDG WAW  1610  1825 

Груповий трансфер надається під зазначений рейс. Прибуваючі/відлітаючі на інших рейсах їдуть до/з 

готелю самостійно на таксі. 

Внутрішні авіаперельоти (у вартості туру): Ліма - Куско, Куско - Ліма 

 
День 1, Прибуття в Перу. Ліма 

Зустріч в а/п Ліми, трансфер в готель. Ночівля 

 

День 2, переліт. Приєднання групи з Болівії 

Сніданок у готелі, виселення. Реєстрація на рейс, переліт в Куско. Збір групи в а/п. 

Приєднання до маршруту групи з Болівії в турі Загадкові місця планети: Болівія - солончак Уюні 

Після обіду - переїзд у Священну долину інків (Valle Sagrado). Розміщення у готелі, ночівля. 

. 
День 3, Мачу Пікчу 
Сніданок у готелі. Трансфер до містечка Ольянтайтамбо. Відправлення на поїзді "Vista Dome" до 

містечка Агуас Кальєнтес  Після прибуття поїзда ми продовжимо рух автобусом (приблизно 30 хвилин), 

піднімаючись мальовничим серпантином до найсвященнішої цитаделі Мачу Пікчу.  

Екскурсія у Макчу Пікчу. Відвідаємо головну Площу, тераси, священний сонячний годинник (Інті Уатана), 

Храм трьох вікон.  Вільний час для індивідуальної прогулянки по цитаделі. Після завершення екскурсії 

повернення автобусом до Агуас Кальєнтес, де у нас буде вільний час на обід. Переїзд на залізничний 

вокзал, посадка на потяг класу "Vista Dome", повернення на залізничну станцію Ольянта (приблизно 1,5 

год.) Після прибуття - повернення в готель, ночівля. 

 
День 4, Куско (Райдужні Гори / Марас та Морай) 
Сніданок. Пропонуємо на вибір одну з додаткових екскурсій: 

1. Тур на Райдужні Гори (Гори Вінікунка) (вартість за особу від 160 доларів, сніданок+обід). 

Рівень складності – вище середнього, трекінг 16 км. На місці пропонується підйом в гори й спуск на конях 

(за дод. плату 12-20$ в один бік, в цьому випадку кінь пройде 60% маршруту, решта пішки). Рано-вранці о 

4:30 ви виїжджаєте з Куско і прямуєте вглиб перуанських Анд, повз мальовничі долини, традиційні села і 

засніжені вершини  

2. Тур у Марас та Морай (вартість за особу від 162 доларів, ланчбокс). 

А для тих, хто хоче провести цей день спокійніше, ми пропонуємо чудову альтернативу - тур до Мараса 

та Мораю. Ця подорож познайомить вас із двома дивовижними та зовсім різними пам'ятками Священної 

долини. Ночівля в готелі в Куско. 

 

https://feerie.com.ua/ua/tours/2743


День 5, Куско: сіті-тур, Храм Сонця, руїни інків в Куско 
Сніданок. Оглядова екскурсія по Куско (4 год.). Відвідання знаменитого Храму Коріканча (палац Сонця). 

Відвідування чотирьох сусідніх руїн міста Куско:  - Фортеця "Саксауаман": монументальний археологічний 

комплекс на трьох платформах, що доповнюють одна одну, які мають у середньому 360 м завдовжки, на 

рівні з містом Куско, вважається одним із семи чудес світу; 

- "Кенко": Церемоніально-релігійний центр. Тут є величезна кам'яна брила, 5 м 90 см заввишки, яка схожа 

на пуму; "Пука Пукара": адміністративний та військовий центр інкського часу; - "Тамбомачай": відомий ще 

як "Купальні Інків". Повернення у готель, відпочинок. Ночівля в Куско. 

 
День 6- переліт, Куско - Ліма - Іка - оаза Уакачина 
Сніданок у готелі, виселення. Трансфер в аеропорт. Переліт до Ліми. Переїзд до міста Іка на півдні 

країни.  Розміщення у готелі у м.Іка, відпочинок. Після невеликого відпочинку, ви відвідаєте оазу 

Уакачина - це просто маленький піщаний рай й одне з найкращих місць у світі для катання на багі.  

Кульмінацією дня стане зустріч заходу сонця в пустелі!  Ночівля у готелі в м.Іка. 

 
День 7, Політ над смугами Наска 
Сніданок. Трансфер в аеропорт Наска (близько 3 год.), звідки ви полетите приватним літаком над лініями 

Наска (35 хвилин над 13 фігурами; під час польоту ми побачимо всі відомі смуги: мавпу, колібрі, павука, 

астронавта й інші). *Точний час вильоту залежить від метеоумов та авіатрафіку, повідомляється 

напередодні екскурсії. Після закінчення туру повернення до готелю. Ночівля в м.Іка. 

 
День 8, Іка - заповідник Паракас: о-ви Бальєстас, Андський Канделябр – Ліма 
Сніданок у готелі, виселення.Екскурсія на човні на острови Бальєстас. Заповідник Паракас розташований 

в 15 км на південь від міста Піско і є соляною пустелею, що утворилася на місці древнього океану. 

Заповідник - місце проживання однієї з найбільших у світі колоній морських левів. На береговій лінії 

можна побачити безліч птахів, серед них рожевих фламінго. Поруч із заповідником знаходяться острови 

Бальєстас - місце, де можна спостерігати за життям пінгвінів, морських левів та безлічі видів птахів.   

Під час екскурсії ви матимете можливість побачити знаменитий "Андський Канделябр" - гігантський 

стародавній малюнок на схилі берега. Після обіду трансфер до Ліми.  Розміщення у готелі, відпочинок. 

Ніч у готелі в Лімі. 

 
День 9, Ліма 
Сніданок у готелі. Оглядова екскурсія містом Ліма. Побачимо: площа Сан Мартін та площа Майор, 

урядовий палац, будівля мерії. Також чоловічий монастир і церква Св.Франциска, стіни якої оздоблені 

чудовими кахлями (ця колоніальна споруда – одна з найвеличніших в Америці). Після сучасної Ліми, 

вирушаємо у минуле та почнемо з огляду історичного центру міста та колоніальної частини Ліми. 

Дорогою ви побачите Палац Правосуддя та історичну площу Сан-Мартіна - борця за незалежність Перу, 

статуя якого височіє посередині. Потім маршрут екскурсії пройде до Центральної площі міста, де ви 

побачите палац уряду, муніципальний палац та палац архієпископаа також величну споруду 

Кафедрального Собору, де похований завойовник Перу Франциско Пісарро. Продовжиться екскурсія 

відвідинами монастиря Сан-Франциско з його знаменитими катакомбами. Відвідування музею золота. 

Зупинка на обід. Після екскурсії повернення до готелю. Ніч у готелі в Лімі. 

 
День 10, Ліма - Виліт додому 
Сніданок, звільнення готельних номерів. Груповий трансфер в аеропорт для вильоту додому.  

*Груповий трансфер буде підлаштований під час відльоту групового рейсу. Відлітаючі на інших рейсах 

їдуть з готелю на таксі. 

 
Вартість дод.екскурсії на Райдужні гори (вказана за особу, у вартості сніданок і обід): 

при 2 pax -  $370 / при 3 pax  - $266 / при 4 pax - $225 / при 5 pax -  $210 / при 6 pax - $193 / при 7 pax  - 

$180 / при 8 pax -  $173 / при 9 pax  - $162 / при 10 pax та більше - $160 

Вартість дод.екскурсії в Марас та Морай (вказана за особу, у вартості ланчбокс) 

при 2 pax -  $327 / при 3 pax - $252 / при 4 pax - $218 / при 5 pax - $202 / при 6 pax - $186 / при 7 pax - $173 

/ при 8 pax - $175/ при 9 pax -  $160 / при 10 pax та більше - $162 

 


